УЧАСТЬ ВЛАДИ СПРИЯЄ БЛАГОВІСТЮ
ПРИМІТКА: Теперішній негативний російський уряд і його керівник жорстко впливають на благовістя у країні. 
Можна було б зазначити важливу роль, яку влада може відігравати для благовістя. 
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1a.	Влада надихає, схвалює і фінансує благовістя.
Йосафат: У третій рік правління цар Йосафат послав 5 своїх урядовців навчати по містах. Разом з ними були 2 пастори і 9 дияконів. Вони взяли Біблію і поїхали по всіх містах, навчаючи людей Писанню (2 Хронік 17:7 ).
Моральні норми і духовність громадян були надзвичайно низькими. 

1б.	Господи Боже, досконалий і милостивий.
Ми бачимо, як із низькоморального племені Юди Ти підняв команду благовісників.
Слава Тобі!
Господи, ми вражені, що Ти дав цій команді благовісників поліцейський супровід. 
Всемогутній Отче, Твоя рука не скоротилася. Молимо, зроби це знову!
І зроби це в Україні у нашому народі.
Обери таких офіційних осіб, Господи, і підготуй нас до участі у цьому.
2 Хр. 19:4: І Йосафат (президент) поселився в Єрусалимі, і знову вийшов до людей з Вирсавії аж до гори Єфрема, і повернув їх до Господа, Бога їхніх батьків. 
1в.	Господи, так дивовижно читати, що сам президент брав участь у благовісті.
Даруй нам сьогодні таку віру в нашій Україні.
Ми цього відчайдушно потребуємо; сотні душ чекають Твоєї спасаючої дії.
В 2 Хр.19:4-11 ми читаємо, що потрібно діяти зі сміливістю.
Так, ТАК, так, тисячу разів "ТАК", Господи, дай нам, твоєму народу, таку сміливість, Твоїм теперішнім нащадкам Йосафата тут, в Україні.

Ця програма благовістя мала фантастичні результати. Повний мир Ісаї 26:3
1г.	Господній жах був на всіх царствах землі, що довкола Юди, і вони не воювали проти Йосафата (2Хр. 17:10 ).
Духу Святий, даруй нам розуміння наших сусідів.  Духу Святий, Європейський Союз – це безбожжя, і він поїдає наших людей матеріалізмом. Духу Святий, тисячі наших людей мучить Росія. Духу Святий, наших людей щоденно знищують, як тварин.  Духу Святий, ми молимо, щоб дух розкаяння покрив Крим.  
Духу Святий, Ти забезпечував "повний мир", 
щоб ми удосконалювались, тішилися, були однодумними, зберігали мир і Бог любові і миру буде з нами (2 Кор.13:11).


2a.	Державний діяч бажає збудувати Дім Божий.
Господь збудив дух Кира, президента персів, у перший рік його правління, і він видав письмовий указ по всьому своєму царстві:
"Господь, Бог неба, дав мені всі царства землі, і Він звернув погляд на мене, щоби збудувати Йому дім... Бога Ізраїля, це Бог, Який у Єрусалимі.   
Кир (президент) також виніс посуд Господнього Дому і передав його Сасавассарові (Шешбаццарові) володарю Юди. Кир також написав: хай допоможуть йому люди того місця сріблом, золотом, посудом і худобою з добровільними пожертвами" (Ездри 1:2-4).

Це започаткувало одразу цілий народ віруючих.
А якби так зробив фараон? Можливо, можна було б уникнути 40 років пустелі.
Нехай Біблія покаже нам, що інтерес, авторитет і допомога держави може бути надзвичайно корисною для організації нових церков.   

2б.	Так, Господи, наше гірчичне зерня віри зростає.
Ми потребуємо Твого керівництва у благовісті. 
Господи, ми визнаємо, що потребуємо участі держави у загальнонародному пробудженні.
Прийди, прийди, Господи Ісусе. По-новому яви Себе нашим братам.
Прийди, Господи Ісусе, по-новому яви Себе нашим невіручим сусідам.
Прийди, Господи Ісусе, яви Себе нашим скептикам – державним діячам.  


3a.	Учитель Біблії дружить з керівництвом держави.
Ездра був писарем, знавцем Мойсеєвого Закону, [він познайомився з Артаксерксом, царем Персії] і цар дав йому все, чого він просив, тому що рука Господа, його Бога, була на ньому. Потім Ездра вийшлов з Вавилону і прийшов до Єрусалима, адже добра рука його Бога була на ньому. 
Бо Ездра поклав у своєму серці досліджувати закон і виконувати його, і в Ізраїлі навчати приписів та судів. 
Ездри 7:11-13: Ось це переказ наказу, який Артасаста дав священикові Ездрі: " Артасаста, цар царів, Ездрі, писареві закону Господа, небесного Бога:Закінчити слово і відповідь. Мною видана постанова, що кожний у моєму царстві з народу Ізраїля, священиків і левітів, хто бажає піти з тобою в Єрусалим, нехай іде. 
Ездри 7:14-24: З-перед присутності царя і сімох радників послано відвідати Юдею і Єрусалим за законом їхнього Бога, що у твоїй руці. І до Господнього дому передається срібло і золото, яке цар і радники добровільно дали Богові Ізраїля, Який живе в Єрусалимі, усе срібло і золото, яке тільки знайдеш в усій країні Вавилону за добровільним даром народу принести телят, баранів, ягнят, їхні жертви та їхні жертви виливання, і принесеш їх на жертовнику дому вашого Бога, що в Єрусалимі. Якщо ти і твої брати щось вважатимуть за добре робити з рештою срібла і золота, то зробите, як до вподоби вашому Богові. А решта — на потреби дому твого Бога; що тільки вважатимеш за потрібне дати, даси з домів скарбів царя. І від мене, я, цар Артасаста, видав розпорядження всім скарбницям, які на другому боці ріки, щоб усе, що тільки попросить вас священик і писар закону Небесного Бога Ездра, з готовністю було видане. Усе, що є в приписі Небесного Бога, нехай так буде! Вважайте, аби хтось не діяв проти дому Небесного Бога, щоби часом не було гніву на царювання царя і його синів!  вас ознайомлено, що на всіх священиках і левітах, співаках, придверниках, служителях храму і тих, хто служить у цьому домі Бога, хай не буде для тебе податку, не матимеш влади їх гнітити! 
Ездри 7:25-26: А ти Ездро, за Божою мудрістю, яка у твоїй руці, настанови писарів і суддів, щоб чинили суд усьому народові, який на другому боці ріки, усім, хто знає закон твого Бога, а тому, хто не знає, сповіщайте! І кожний, хто з готовністю не виконуватиме Божого Закону та закону царя, на нього буде суд. 

Ездри 7:27-28: Благословенний Господь, Бог наших батьків, Який дав таке в серце царя, щоб прославити дім Господа, що в Єрусалимі, і до мене прихилив милосердя в очах царя, його радників і всіх шляхетних володарів царя.  І я укріпився, бо добра рука Бога на мені. І Ездри 8:36: І ми передали наказ царя представникам царя і князям, які за рікою, і вони прославили народ і Божий дім.
Ми знаємо небагато, але яка дружба! Надзвичайні результати ясно показують, що Ездра мав хороші стосунки не лише з царем, але і з міністрами, і Верховною Радою.
Це – одні з найглибших стосунків учителя Біблії у всьому Писанні, а може, і в усій історії.  

3б.	Всесильний Правителю Небесний, ми вражені такими прикладами в Писанні.
 Якщо порахувати результати, Господь, ми бачимо, що Ти зробив: 
1) всі його прохання були виконані; 
2) заохочення волонтерів до участі; 
3) не лише дозвіл, а й конкретні інструкції від влади; 
4) державна допомога; 
5) дозвіл звертатися в інші фонди; 
6) заохочення до старанного і швидкого виконання; 
7) особиста податкова пільга для духовних працівників; 
8) призначення християн-суддів і працівників суду; 
9) навчання державних працівників біблійної чесності (можливо, там була корупція); 
10) покарання тих держпрацівників, які ігнорували біблійні принципи. 
Ісусе, Ти дав Божим людям 10 неймовірних результатів.
Ми вражені тим, який всенародний вплив мала любов і посвята Богові Ездри. 
Боже, як лідери деномінації, ми благаємо і просимо, щоб така готовність сердець наших пасторів шукати і виконувати закон Божий, а також навчати в Україні Божих уставів і присудів принесла такі ж результати у благовісті.  

3в. НОТАТКИ: наступне є не таке «Боже, допоможи нам» як ми зазвичай використовуємо! 
Благословенний Господь, Бог наших батьків, Який дав таке в серце (президента), щоб прославити дім Господа. І до мене прихилив милосердя в очах (президента), його радників і всіх шляхетних володарів (президента). І я укріпився, бо добра рука Бога на мені. І 8:36: І ми передали наказ (президента) представникам (президента) і князям, які за рікою, і вони прославили народ і Божий дім.
Ми вражені тим, який загальнонародний вплив мала дружба Ездри з президентом.
Боже, як лідери деномінації, ми благаємо і просимо щоб така дружба наших пасторів з державними службовцями  принесла такі ж результати у благовісті.  


4a.	Неємія і Ездра 
Ездри 7:10: …бо Ездра поклав у своєму серці досліджувати закон і виконувати його, і в Ізраїлі навчати приписів та судів. 
Неєм.7:73: Тож настав сьомий місяць, а сини Ізраїля — у своїх містах.  І зібрався весь народ — як один чоловік — на площу перед Водяною брамою. І Ездрі, писареві, сказали принести книгу закону Мойсея, який Господь заповів для Ізраїлю.  
Неєм. 8:2:  І священик Ездра приніс закон на збори чоловіків і жінок, до кожного, хто міг слухати, у перший день сьомого місяця.  
Неєм. 8:3:  Він читав з нього перед чоловіками і жінками від часу сходу сонця аж до полудня, і вони сприймали, і вуха кожного з народу були спрямовані на книгу закону. 
Неєм. 8:4:  Писар Ездра став на дерев’яне підвищення, а Маттатія, Самая, Ананія, Урія, Елкія і Маасая стали поблизу нього — по його правиці, а по лівиці — Фадая, Мисаїл, Мелхія, Осам, Асавдама, Захарія і Месулам.  
Неєм. 8:5: Ездра відкрив книгу перед усім народом, бо він був вище від народу.   І сталося, як тільки він її відкрив, то весь народ устав.  
Неєм. 8:6: І Ездра поблагословив Господа, великого Бога, а весь народ відповів і сказав: Амінь!  Підносячи свої руки, вони схилилися і поклонилися Господу долілиць до землі. 
Неєм. 8:7:  Ісус, Ваная і Саравія слухали, Акув, Савватій, Калліт, Азарія, Йозавад, Ананій, Фалія і левіти навчали народ в законі, а народ стояв. 
Неєм. 8:8:  Вони читали з книги Божого Закону, і Ездра навчав, і він повчав у пізнанні Господа, і народ розумів закон, коли читали. 
Неєм. 8:9:  Неемія, Ездра (священик і писар) і левіти, які повчали народ, говорили, вони сказали всьому народові: Це — святий день Господу, нашому Богові, не плачте і не ридайте!   Оскільки весь народ плакав, коли вони почули слова закону. 
Неєм. 8:10:  І він сказав їм: Підіть, їжте жирне, пийте солодке   і пошліть частки тим, хто не має, бо це святий день нашому Господу! І не підупадайте,  бо є сила в нас!  

4б.	Господи Боже, чи хочеш Ти, щоб ми святкували, з радістю здобуваючи душі, а не постилися? 
Господи Спасителю наш, ми так багато постилися, чи достатньо? 
Чи достатньо ми відкрито звеличували Тебе?
Чи робили ми це достатньо пишно?
Чи ділилися ми їжею та іншими частинами нашого торжества відкрито з нашими державними діячами?
Господи, молимо, покажи нам, де ми занадто мало проголошували Твою Славну Добрість до наших міст. 
Господи, дай нам віри, щоб ми готували і святкували духовні заходи разом з представниками влади. 
Господи, відкрий наші очі на керівників влади – на їхні безсмертні душі.
Господи, їхні діти створені за Твоїм образом. 
Їхні дружини страждають від публічності.
Ісусе, Ти хотів зібрати Єрусалим під Свої крила.
Даруй нам крила, щоб покрити душі в наших містах.


5a і б.		Мордехай – особиста участь 
Всемогутній Отче, скільки людей потрібно, аби дарувати звільнення душам людей України?
Ти вибрав одного Мойсея, знайшов одного Самуїла, підняв одного Мордехая. 
Всемогутній Отче, ми благаємо Тебе про одного Мордехая, лише одного, Господи.
Молимо, знайди і підійми такого ЧОЛОВІКА честі в нашій Україні.
Підійми його, Господи, ЗАРАЗ/сьогодні, у нашому поколінні. 
Ми молимо за ЧОЛОВІКА, якому Ти зможеш довірити силу підняти найвищі рівні влади, аби благословити віруючих і збудити в Україні масу людей, які шукатимуть Бога.  
