Як молитися за віруючих
Спрямованість цих молитов можна ефективно використовувати для духовних лідерів, замінивши слово «віруючі» на «керівники церкви».
Цікаво відзначити, що багато молитов, які відзначені в Новому Заповіті, підносилися за вже віруючих людей. Сам Ісус чітко змоделював  зразок такої молитви у Своїй молитві, спрямованій на місіонерську роботу, записаній в Івана 17. Аналогічно і Павло залишив такий приклад і навчав такому підходу в багатьох своїх посланнях (див. Ефесян 1:15-19, 3:14-19, 1 Солунян 3:11-13).
Ми як християни повинні щоденно підносити один одного до престолу благодаті. Один автор гарно висловився про це: «Чим більше віруючих буде на колінах у молитві, тим більше християн буде на ногах у благовісті».
Запропоновані нижче пропозиції спрямовані на те, щоб допомогти вам цілеспрямовано молитися за виконання життєво важливого завдання для віруючих людей — Великого Доручення. Використовуючи багатий контекст Матвія 9:37-38, Івана 17:11-24 і Колосян 1:9-11, моліться про таке:
- Щоб Христос вислав віруючих на Своє жниво (Матвія 9:38).
- Щоб Христос зберіг віруючих в Його імені і якостях характеру (Івана 17:11).
- Щоб у християн здійснилася Христова радість (Івана 17:13).
- Щоб Христос захищав і зберігав віруючих від лукавого (Івана 17:15).
- Щоб Христос освятив (відділив) віруючих Божою істиною (Івана 17:17).
- Щоб віруючі були єдині у своїй місії, цілі і в дусі, так само, як єдині Отець і Син (Івана 17:21-22).
- Щоб віруючі були там, де перебуває Христос і щоб приєднувалися до Його роботи (Івана 17:24).
- Щоб віруючі були наповнені духовною мудрістю, в усьому догоджаючи Христу, щоб зміцнювалися духовно, розумово, фізично і емоційно, і щоб приносили плід у всякому доброму ділі (Колосян 1:10-11).


