РОЗВИТОК МОЛИТВИ У ВАШІЙ СІМ’Ї
Якщо ви хочете, щоб ваші діти стали учнями Ісуса, то за роки їхнього зростання ви маєте взяти собі за обов’язок навчити їх молитися. Занадто багато батьків залишають цю роль церкві. Важливо, щоб діти вчилися молитися від своїх батьків, у себе вдома. Так молитва зробиться природною частиною їхнього щоденного життя, немов дихання. Нижче наводиться кілька ідей, які можуть виявитися корисними в справі розвитку спільного молитовного життя сім’ї.
1 .	Моліться разом усією сім’єю перед сном.
[bookmark: _GoBack]Це може стати джерелом глибокої близькості у вашій родині, коли ви будете разом приносити свої радощі і турботи і молитися один за одного. Крім того, ваші діти відчують, наскільки важливими є молитви за інших людей. Вони також зможуть побачити, наскільки вагомою є молитва для вас, батьків. Якщо хтось у вашій сім’ї переживає проблеми зі здоров’ям або в емоційній сфері, то чому б усім членам родини не покласти руки на того, хто відчуває ці проблеми, коли ви будете молитися? Мій син часто кладе руки на мою голову і молиться за мене, коли я хвора. Йому дуже приємно робити те, що, наскільки він знає, допоможе мені. Йому також робиться спокійніше, коли ми з моїм чоловіком так само молимося за нього.
2 .	Допускайте спонтанність у молитвах з дітьми.
Наступного разу, коли ваша дитина підійде до вас із тривогою або переживанням, відразу ж помоліться з нею. Це може бути дуже коротка і проста молитві, але ви навчите його однієї важливої речі — довірі Богові у всіх тривогах. Ще одна прекрасна можливість для спонтанної молитви з дитиною є час, коли ви з нею сперечаєтесь чи сваритеся. Коли ви відчуваєте, що з однієї або з обох сторін виходить гнів, зупиніться і помоліться. Ви самі здивуєтеся, побачивши, як швидко зміниться настрій.
3 .	Просіть дітей молитися за вас.
Скажіть своїм дітям, що саме вас тривожить і про що вони можуть молитися, і просіть, щоб вони молилися за вас. Це покаже вашим дітям, наскільки важливими для вас є їхні молитви і наскільки молитва важлива взагалі.
4 .	Ведіть сімейний молитовний щоденник.
Заведіть сімейний молитовний щоденник, в якому кожен по черзі може записувати молитовні прохання. Обов’язково переглядайте записи і відзначайте відповіді на молитви, щоб ви могли дякувати за них Богові. Це прекрасний спосіб навчити дітей пам’ятати відповіді на молитви і всі ті благословення, які дає Бог.
— Лінда Вурцбахер, м. Вебстер, штат Нью-Йорк
