БОЖИЙ (РОЗКЛАД)
1  На самому початку року проведіть молитовний похід або виїзд.
[bookmark: _GoBack]Для того щоб зрозуміти Божий розклад для молитви, мені потрібно віддалитися на якийсь час від усіх, — тільки Господь і я. Хоча я намагаюся кожен рік проводити кілька молитовних походів, однак такий похід на початку року здається найважливішим для цієї мети.
2  Під час походу проведіть концентрований час у молитві за кожну людину, яка дорога вам.
Коли я молюся за членів сім’ї, Господь робить мене чутливим до їхніх потреб і особливих проблем, які їх очікують у наступному році. Я тримаю свій щоденник (або ноутбук) під рукою, щоб можна було відзначати всі ті думки і враження, які Він мені дає.
3  Просіть Бога, щоб він дав вам тему для кожної людини, яка для вас є дорогою.
Не забувайте чекати на Його відповідь! Коли я впокоряю себе Божому Слову, сповідую відомий мені гріх, і прошу про Його захист та контроль над моїм життям, я можу з упевненістю чекати Його відповіді. Я не чую голосу, який виражається звуком, але Господь дає мені думки або ті чи інші орієнтири відносно кожного члена моєї сім’ї. Іноді я навіть дивуюсь, до яких уривків із Писання Він мене спрямовує. Іноді Він направляє мене до обітниць, які я вже готовий прийняти.
4  Розробіть план молитви для кожної людини, яку ви любите.
Після того як я тривалий час молюся про членів сім’ї, мої серце і розум стають більш підготовленими до складання окремих молитовних планів по кожному з них. До них я включаю повсякденні турботи, наприклад, роботу та освіту, а також вічні цінності, такі як час, проведений у Слові, і християнське виховання характеру. Господь допомагає знайти правильний акцент для кожного з них. Я виявив, що молитва за сім’ю — це динамічний процес. План є дороговказом для моєї молитви заступництва, і його часто коригує сам Господь. Він його змінює або розширює, коли я молюся вже безпосередньо за кожного.
5  Письмово підсумуйте «молитовний розклад» за кожного члена сім’ї у своєму щоденнику.
Після повернення з походу я відводжу по одному аркушу для кожної дорогої мені людини — і з обох боків записую там усі питання, про які буду молитися. Спочатку, на верхній частині аркуша, йде фотографія, а потім уривок або обітниця, які мені дав Бог. Далі йде план того, про що я буду молитися кожен день. І нарешті, я додаю порожні рядки для запису додаткових прохань і Божих відповідей протягом року.
6  Повідомте членів своєї сім’ї, як і коли ви про них молитеся.
Зазвичай я пишу листа своїм синам ще під час молитовного походу. Я намагаюся утриматися від спокуси писати ці листи так, наче я щойно спустився з гори з кам’яними скрижалями в руках! Але разом із тим я хочу, щоб вони знали, що я зустрічався з Богом, щоб заступатися за них, і розуміли, як саме я буду молитися за них у новому році.
У наші дні є багато матеріалів про важливість «молитовного щита» для християнських лідерів. Це правда — пастори, місіонери та інші лідери мають потребу в тому, щоб за них молилися команди заступників. Але заступництво за наші сім'ї — це теж високе покликання. Розуміння Божого розкладу молитви за мою родину допомогло мені молитися за найглибші потреби моїх близьких, коли я просив Його про виконання найвищих задумів для їхнього життя. Сподіваюся, що ви будете робити те ж саме і для своєї сім’ї.
