Молитва чоловіка і дружини

Іноді найважча частина справи — це початок. Тут пропонується кілька порад щодо того, як почати молитися разом зі своєю дружиною чи своїм чоловіком, а потім не кинути початої справи:
· [bookmark: _GoBack]Чоловіки, на вас лежить Богом даний обов’язок ініціювати і проводити час молитви з вашою дружиною. Ви маєте проявляти ініціативу та молитися. Покладіться на Бога, чекаючи від Нього допомоги у ваших слабкостях.
· Дружини, висловлюйте своїм чоловікам певні рекомендації… та чекайте, поки Бог спонукає їх до дії. Моліться про те, щоб чоловік був чутливим до керівництва Святого Духа.
· Позначте в календарі особливий час молитви. Це допоможе відкласти інші справи, щоб вони не стали на заваді.
· Якщо ви не звикли до довших молитов, то моліться коротко (по п’ять або десять хвилин). Поступово збільшуйте час, підкоряючись Божому керуванню.
· Постарайтеся раз за разом молитися про те, що для вас є найбільш важливим: про кожну вашу дитину, про ваш шлюб і ходіння з Богом, про невіруючих батьків, братів і сестер, про друзів у церкві, про співробітників чи сусідів, яким ви намагаєтеся служити, про фінансові потреби та операції.
· Подбайте про те, щоб у молитві була різноманітність, для цього молячись час від часу якимось уривком із Писання (псалми тут дуже доречні) або використовуючи в молитві гімн чи пісню прославлення. Проводьте час у спільній молитві в парку.
· Почніть молитися за якесь питання або за людину, моліться по черзі, а закінчивши, переходьте до наступного пункту. Не обов’язково молитися довгими багатослівними молитвами. Бога більше цікавить ваше серце, а не ваші слова.
· Намагайтеся тиждень за тижнем проводити молитву у встановлений час. Завжди буде спокуса подивитися телевізор або почитати книгу. Вважайте, що це час вашої спільної роботи з побудови царства Божого. Ваші зусилля принесуть вічні результати.

