Молитва за дружину

Господи, Твоє Слово велить мені любити свою дружину (Еф. 5: 25,28). Чи знає моя дружина,що я її люблю? Що я можу зробити, щоб допомогти їй "відчувати", що я люблю її? Покажи мені її серце. Допоможи мені прагнути пізнати її серце.

[bookmark: _GoBack]Небесний Отче, іноді моя дружина робить речі, які засмучують мене. Чи я тримаю гнів у своєму серці стосовно неї? Коли вона критикує мене − чи я відразу ж думаю про речі, які, як я відчуваю, вона зробила мені? Очисти моє серце, Відкупителю. Прости мене! Видали все: гнів, образи, все, що стоїть між мною і моєю дружиною (1 Кор. 13:5; Якова 1:19-20).

Ісусе Христе, Світло світу, освіти Своїм світлом моє серце. Чи я якось образив мою дружину? Покажи мені це зараз. (Запишіть все, що спадає на думку.) Дай мені мужність і смирення, щоб попросити її про прощення, не виправдовуючи себе або своїх дій, тільки визнаючи, де я образив її, і примиритися з нею (Пс. 139:23; Мт. 5:23-24).

Господи, допоможи мені бути частиною очищення моєї дружини Твоїм Словом. Як я можу їй допомогти активніше вивчати Твоє Слово? Як я можу переконатися, що у неї є час на читання / дослідження / роздуми над Твоїм Словом? (Еф. 5:26; Псалом 119).

Всемогутній Боже, зараз я хочу оновити свою посвяту моїй дружині, моєму шлюбу перед Тобою. Я буду дотримуватися своєї обіцянки перед Тобою, чого б життя не принесло на нашому шляху. Зроби мене людиною і чоловіком, що угодний Тобі, радістю для моєї дружини і прикладом для моїх дітей, моєї церкви і мого оточення. Надай нашим стосункам краси перед Тобою. Я підтверджую перед Тобою свою посвяту жінці, яку я взяв як свою наречену (Числа 30:2; Мт. 19: 5; Еф. 5:31).


