ЗРАЗОК ДЛЯ НАПОЛЕГЛИВОСТІ
Ми можемо взяти для себе багато уроків, якщо будемо уважно дивитися на те, як і коли молився Ісус, а також що Він просив у молитві. А як щодо тих молитов, на які Ісус відповів під час Свого служіння? Що зачіпало Його серце? Які прохання спонукали Його до дії? Яким чином ці прохання були представлені Йому?
Один приклад дає нам гарне уявлення про силу наполегливості. У Матвія 15:21-28 наводиться розповідь про хананеянку, яка, прийшовши до Ісуса, клопотала за свою дочку.
[bookmark: _GoBack]«І ось жінка одна хананеянка, із тих околиць прийшовши, заголосила до Нього й сказала: Змилуйся надо мною, Господи, Сину Давидів, демон тяжко дочку мою мучить! А Він їй не казав ані слова. Тоді учні Його, підійшовши, благали Його та казали: Відпусти її, бо кричить услід за нами! А Він відповів і сказав: Я посланий тільки до овечок загинулих дому Ізраїлевого… А вона, підійшовши, уклонилась Йому та й сказала: Господи, допоможи мені!  А Він відповів і сказав: Не годиться взяти хліб у дітей, і кинути щенятам... Вона ж відказала: Так, Господи! Але ж і щенята їдять ті кришки, що спадають зо столу їхніх панів. Тоді відповів і сказав їй Ісус: О жінко, твоя віра велика, нехай буде тобі, як ти хочеш! І тієї години дочка її видужала».
У цій короткій оповіді в тому, як ця жінка представляє своє прохання Богу Сину, можна виділити шість складових наполегливості.
1 . Визнайте, Ким є Бог. 
Жінка-хананеянка проголосила Ісуса Господом і Месією: «Змилуйся надо мною, Господи, Сину Давидів».
2 . Конкретно вказуйте потребу. 
Вона не вказувала Йому, як слід відповідати на її прохання, але чітко окреслила потребу: «Демон тяжко дочку мою мучить!».
3 . Не здавайтеся, зіткнувшись із мовчанням. 
Коли Ісус не відповідав їй ані слова, вона продовжувала стояти перед Ним зі своїм проханням.
4 . Не зважайте на негативні висловлювання оточуючих. 
Коли учні відхилили її прохання, вона не облишила спроб.
5 . Будьте смиренні. 
Вона підійшла і вклонилася Йому, і відповіла згодою, коли їй було вказано на її низьке положення. «Вона ж відказала: Так, Господи! Але ж і щенята їдять ті кришки, що спадають зо столу їхніх панів».
6 . Стійте твердо. 
Вона продовжувала просити до тих пір, поки не отримала відповідь: «Тоді відповів і сказав їй Ісус: О жінко, твоя віра велика, нехай буде тобі, як ти хочеш! І тієї години дочка її видужала».
— Сандра Хайлі, помічник редактора журналу «Pray!»
