
ЩО Є СПАСІННЯ НАСПРАВДІ — руйнування міфу — Ч.2.
Практичне пояснення концепції відродження чи народження згори.
 Народитися згори — це одержати вічне життя через прийняття Христа.
Давайте любити ЧОЛОВІКІВ — я люблю ЧОЛОВІКІВ, я поважаю ЧОЛОВІКІВ, я шаную ЧОЛОВІКІВ. «Віруй в Господа Ісуса, і будеш спасений...»
Дорогі друзі, найважливіша річ у світі — спасіння. Що це?
Яке істинне і належне призначення життя людини? 
Один із ключів до відновлення Євангелії полягає у тому, як ми описуємо себе мовою Нового Заповіту, слово «християнин» трапляється лише тричі. Проте фразу «у Христі» апостол Павло використовує близько 165 разів.

Покаяння — вияснення, що таке покаяння 
Покаяння — це хороший термін, але його дуже неправильно використовували, і тепер часто його неправильно розуміють.
1. Загальне нехристиянське значення покаяння означає жалкувати, обіцяти змінитися, шкодувати, самоосудження, просити вибачення, бути сповненим каяття, оплакувати свої дії, розкаяння, говорити про себе негативно.
 (Це світське визначення просочилося в наші церкви, і, що ще гірше, ця світська концепція приймається у нашому мисленні як істинна.) 
Багато людей думають, що «покаятися» означає сказати, що ви шкодуєте, і попросити прощення. Це визначення покаяння великою мірою неправильне, тому що воно не передбачає переміну. 
2. Буквальне недуховне значення покаяння — «повернутися», «змінити напрямок». Це, як правило, передбачає прагнення до особистих змін і рішучості жити більш відповідальним і гуманним життям.
3. Покаяння в християнстві означає щиро відвернутися — як у розумі, так і в серці — від самого себе до Бога. Зверніть увагу, що об'єктом справжнього покаяння є віра в Євангелію, а не позбуття гріховного життя.
4. Метанойя — новозавітне слово — може визначатися як «перетворююча зміна серця; особлива духовна переміна». Цей термін передбачає зречення, зміну розуму, покаяння і спокутування.
Покаяння — це зміна розуму.
Покаяння — це зміна, що відбувається в житті людини в результаті роботи Святого Духа, щоб просвітити свідомість людини щодо стану гріха в присутності Святого Бога. 
Біблійне слово, яке найчастіше перекладається як покаяння, означає зміну розумового і духовного ставлення до гріха.

Ось який висновок: 
А) Нова, більш точна термінологія дуже важлива.
Б) Церковним лідерам треба мати справу з ЧОЛОВІКАМИ, які каються, і пояснювати процес спасіння (в іншому разі ці ЧОЛОВІКИ лиш покаються в гріху, а будуть думати, що вони народилися згори).
В) Наша культура така, що більшість ЧОЛОВІКІВ не знають, як молитися про народження згори. Отримання Ісуса не є їхньою метою! Вони переважно зосереджуються лише на своїх власних гріхах. (Це зосередження на самому собі).
Г) Проблема у тому, що гріх – це минуле. Христос прощає, так, але це лише невеличка частинка. В Євр. 13:12 говориться, що Ісус помер саме для того, щоб зробити нас СВЯТИМИ. Велика і дуже важлива частина спасіння – це МАЙБУТНЄ.
       Ів. 1:12 – Стати членами Божої сім’ї
       2 Кор. 5:18 – Перестати бути ворогом Бога і стати другом Бога.


Спасіння — це отримання вічного життя. 
- Любі друзі, ось чому це Добра Новина.
Івана 1:12: Отримання Ісуса — це отримання сили. 
Івана 3:16: Замініть слова «світ, кожен» на ім'я людини.
	           Замініть слова «Сина, Нього» на ім'я Ісус.
Дії 4:12: Бо під небом нема іншого Ймення, даного людям, що ним би спастися ми мали — лише Ісус.
Рим. 10.9-10: Сповідувати і вірити в Ісуса.
Спасіння — це все про Ісуса і лише про Ісуса!
Івана 3:18-21: Спасіння включає прощення гріхів як проміжний результат.  
Підсумок підтвердження Писання. Прочитайте Дії 10:43, 16:31; Римлян 10:9; 1 Івана 5:1, 5:10а, 11-12, 5:13. Підсумуйте, як кожен вірш підтверджує нашу повну біблійну впевненість у спасінні. 
Термін «ПОКАЯННЯ» хороший, але цей термін неправильно використовувався, і тепер його використовують в додатковому значенні «сповідання гріха». Сповідання гріха — це НЕ те ж, що і народження згори. Погляньте на царя Саула в 1 Сам. 16:21 і фараона у Вих.9:27, 10:16. Сповідання гріха — це далеко не те ж, що й народження згори. Якщо сповідання гріха — це те ж, що і народження згори, то майже всі католики і православні духовно народжені згори і йдуть на небо. Переважна більшість з них сповідували свої гріхи багато разів. Проте зовсім не видно, що вони народжені згори.

Народитися згори — це прийняти Христа. Ключовий момент у народженні згори — це Христос; сповідання гріха лише вторинне. Народитися згори — це не просто уникнення пекла через сповідання гріха; це покинути одну сім'ю і приєднатися до іншої. Ісус називає це ПЕРЕХІД — ніби перехід через міст. Це відмова від старого громадянства і надбання нового — небесного. Святий Дух дарує це нове внутрішнє буття. ВСЕ стало новим.
Якщо це сталося з людиною, то як довго треба чекати видимих результатів/змін? 
Якщо зміни очевидні, то як довго треба чекати, щоб охрестити її?

Ось наша хибна концепція хрещення. Проблема полягає не в ТЕРМІНАХ хрещення. Проблема у тому, що ми не знаємо, чи людина просто сповідала свої гріхи, чи насправді народилася згори. Так, ми віримо в доктрину народження згори в абстрактному, технічному розумінні; але ми втратили доктрину народження згори на практиці. Відновлення доктрини правдивого народження згори має величезне значення. Якщо ми практикуємо доктрину народження згори, то, за Писанням, ми можемо хрестити — хрестити відразу.

ФУНДАМЕНТАЛЬНА ОСНОВА ДЛЯ СПАСІННЯ
Фундаментальна основа для благовістя полягає не в тому, щоб спасти людей від пекла чи допомогти їм надбати спасіння/вічне життя.
Фундаментальна основа — прославити Бога-Отця більшою кількістю створінь, які співають вічну хвалу.
Тобто садити квіти для Бога.
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