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Тема:  Моя церква!
Я член церкви міста Твін Сітіз. Вночі будівля і стоянка освітлюються і добре видно напис "Церква Твін Сітіз". Це баптистська церква — Південна баптистська церква. Зараз вона святкує 22 роки життя і свідчення у громаді цього міста. 

Я хотів би розповісти про вечір домашньої місії в нашій церкві. 
О шостій вечора, за дуже несприятливої погоди, майже 600 людей зібралися на "вечір домашньої місії". Був надзвичайний спів, здається, було біля 15 хрещень і кілька хороших свідчень. Особливістю цього вечора було постійне згадування про роботу церкви у громаді міста. Пастор Рон чітко вказав, що сьогодні ввечері йдеться про роботу церкви лише у місцевій громаді. 

Сотні членів нашої церкви залучені у свідченні місту як словом, так і ділом. Частина цієї роботи проводиться поза межами приміщення церкви, але ми беремо участь у цій роботі. Наприклад, Тюремне служіння, Служіння молоді групи ризику, Благодійна роздача продуктів, яка є частиною міжконфесійного служіння щодо забезпечення продуктами, Гостинний дім, який надає послуги бездомним міста, міжконфесійне служіння із забезпечення продуктами надає продукти харчування тим, хто потребує. А ще щороку восени у нас відбувається Свято Сім'ї. 
У цей день на стоянках було повно всіляких атракціонів для дітей. Близько 300 людей організували це свято, на якому побувало понад 3000 жителів міста.

Все відбувається тому, що церква Твін Сітіз існує, щоб привести якомога більше людей до зростаючих відносин з Ісусом Христом. 

Були чотири сім'ї, які 22 роки тому зустрілися для спільної молитви за перше богослужіння. Плюс пара, що їм допомагала — пастор і його дуже активна дружина, які ніколи не жили в Каліфорнії, але 22 роки тому переїхали сюди з усіма своїми пожитками у причепі. 
Навіщо це все? Пастор Рон висловив девіз місії:
 «Ми приводимо якомога більше людей до зростаючих відносин з Ісусом Христом».
Як ми це робимо? 

«Ми робимо це через створення середовища прийняття, у якому невіруючим людям подобається бувати, спілкуватися з Ісусом, робити наступні кроки і запрошувати своїх друзів».

Послання ґрунтувалося на кількох віршах 5-го розділу 2 Послання до Коринтян. Ми зосередилися на вірші 15: «Любов Христа керує нами. Оскільки ми віримо, що Христос помер за всіх, ми також віримо, що ми всі померли для старого життя. Він помер за всіх, щоб ті, хто отримав Його нове життя, більше не жили для самих себе, але жили для Христа, який помер і воскрес для них. Ми робимо це, створюючи надихаючі можливості, коли послідовники Ісуса зростають у своїй вірі і демонструють довіру до Бога та Його Слова».

На завершення пастор Рон запропонував нам взяти красиво надруковану картку, яку ми отримали на вході, і помолитися разом з ним «Моєю молитвою Царства». 
«Господи, я поновлюю свою посвяту завданню, до якого Ти мене покликав, будуючи Свою церкву у цьому світі. 
           Я вражений, що Ти включив мене у Свій грандіозний план, який приносить життя і змінює світ. 
Ось я перед Тобою. Візьми моє життя, воно все для Тебе. Сьогодні я з радістю віддаю його Тобі. 
А ще мою любов, моє серце, мої таланти, мої ресурси, моє поклоніння, моє прагнення, моє бажання, моє життя 
"Боже, пробуди насіння царства. Молимо, побудуй Своє царство в нас. Наповни нас силою і любов'ю Ісуса. Ми Твої руки і ноги. Ми Твоя церква. Коли Ти живеш у нас, ми приносимо надію в цей світ. Хочемо відчувати Ісуса в усьому, що ми робимо, і представляти Його зі сміливістю і благодаттю». 
Після пісні «Боже, візьми життя: воно Тобі посвячене» пастор Рон повів нас у заключній молитві.  Сердечно ваш, Джек

