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ПСАЛОМ 143 БАЖАННЯ ЗАХИСТУ ТА ПІДТРИМКИ

[bookmark: _GoBack]Псалом 143:1  Господи, вічний Отче, вислухай молитву мою, почуй благання моє в Своїй вірності, у правді Своїй обізвися до мене! 
Псалом 143:2  І на суд не вступай із рабом Своїм, молодим баптистом-благовісником, бо жоден живий перед обличчям Твоїм справедливим не буде! 
Псалом 143:3  Бо демонічний неприятель переслідує душу мою, топче живую мою до землі… Посадив мене в темряву у духовному безсиллі, як мерців цього світу! 
Псалом 143:4  Омліває мій дух у мені, кам’яніє в нутрі моїм серце моє, коли займаюсь організацією нової церкви… 
Псалом 143:5  Я згадую стародавні у 90-х роках, над усіми Твоїми чинами роздумую, говорю про діла Твоїх рук з організації нових церков. 
Псалом 143:6  Я руки свої простягаю до Тебе, душа моя прагне Тебе, Ісусе, як води пересохла земля! 
Псалом 143:7  Поспіши мене вислухати й наповнити, Господи Дух Святий, дух мій кінчається і радість зникає! Не ховай Ти від мене обличчя Свого, і нехай я не буду подібний до тих, хто сходить до гробу і до вічної загибелі! 
Псалом 143:8  Об’яви мені вранці Своє милосердя і силу, Ісусе, бо на Тебе надіюсь, повідом Ти мене про дорогу, якою я маю ходити і знаходити душі, бо до Тебе підношу я душу свою! 
Псалом 143:9  Урятуй мене, Господи могутній Спасителю, від ЧОЛОВІКІВ, що чинять мені опір, бо до Тебе вдаюся і чекаю від тебе силу! 
Псалом 143:10  Навчи мене волю чинити Твою у справі благовістя, бо Ти Бог мій і мій Провідник, добрий Дух Твій нехай успішно попровадить мене по рівній землі! 
Псалом 143:11  Ради Ймення Свого, о Господи, Боже всемогутній, оживи мене в справі організації нової церкви, Своєю правдою виведи душу мою від демонської недолі! 
Псалом 143:12  А в Своїм милосерді, Ісусе, переможи моїх ворогів, і вигуби всіх, хто чинить опір справі душі моєї, бо я раб Твого Царства і організовую нову церкву! 

