БОГ МАЄ ЩО СКАЗАТИ ПРО РАДІСТЬ.
БОГ ПРОПОНУЄ РАДІСТЬ СВОЇЙ СІМ'Ї
	
1) Радість на Початку — у Творінні.  
Коли Бог говорив з Йовом (Йова 38:1), — Він сказав йому, що коли Він, Бог, поклав основи землі — Він створив усе, що існує — ранні зорі співали разом і всі сини Божі здіймали РАДІСНИЙ окрик...Тобто якщо ми полинемо думками в далеке минуле — ми побачимо РАДІСТЬ…
2. Радість у кінці — в Небесах.
Тепер погляньмо в іншому напрямку — так далеко у майбутнє,як тільки ми можемо уявити, у небесах ми знаходимо схоже радісне задоволення. Прочитайте Об'явлення 4:1-11. Картина практично безкінечного захоплення. 
3. Радість всюди між ними.
Радість на Початку — у Творінні, радість у кінці — в Об’явленні, радість всюди між ними.                        
Радість — це Боже творіння і дар. Всяка справжня біблійна віра пронизана радістю.          
Брате й сестро, історія нашої віри, саме наше існування починається і закінчується радістю.                                            Він і зараз дарує нам РАДІСТЬ; Річка, відгалуження якої веселять місто Боже (Пс. 46:5). 
І між початком і завершенням наш радісний Бог співає, Він зі співом втішається нами (Соф. 3:17)

4. Бог також встановив кілька тижневих святкувань.
Ось чому ми маємо свято Різдва, Пасхи та П'ятдесятниці.  
Сильні віруючі вже 20 століть демонструють Радість. Щоправда, було багато сумних християн, відлюдних і похмурих послідовників Ісуса. Але ті, хто дає нам надію, здаються сповненими Радості. Тому що в Господній радості – їхня сила. (Неємії 8:10)

5. Бог пропонує вам можливість жити з радістю.
Всяка радість, кожне задоволення — це Божий дарунок. Наше завдання — з’ясувати, як насолоджуватися цим. Радості є надмір, але наша здатність насолоджуватися нею сумнівна. Фактично життя з радістю в нашій культурі рідкісне явище. Досягнення радості або тримання за неї не означає здатність автоматично і цілковито насолоджуватися нею. Екклезіяст відкриває нам очі на перекручення і спотворення задоволення — наші намагання домагатися його, наші спроби купити його — і залишає нас вільними прийняти радість як Божий дар і насолоджуватися нею як Його волею.  Екклезіяста 9:7-8: «Тому йди, їж із задоволенням свій хліб і пий у доброму настрої своє вино, адже Бог уже благословив твою діяльність. Проте слідкуй, аби завжди твій одяг був білим».

6. Божий виклик — наше завдання — наша молитва — наша посвята
Ісус сказав: «Це Я сказав вам, щоб Моя радість перебувала у вас, і щоб ваша радість була повною!» (Івана 15:11).
Неємія сказав: «Радість в Господі — це сила ваша» (Неемії 8:10).
Давид сказав: «Ти даси мені пізнати дорогу життя, - у присутності Твоїй повнота радості» (Пс. 16:11).
Павло сказав: «Адже Царство Боже... радість у  Святому Дусі» (Римлян 14:17).
Іван сказав: «І пишемо вам про це, щоб наша радість була повною». (1 Івана 1:4).

Вам, як члену Божої сім'ї, слід кілька разів на день прославляти Бога за щось (Пс. 119:164 + Пс. 61:8 + Пс. 68:19 + Eф. 3:20-21). Основою вашого життя як християнина є ваші особисті глибокі стосунки з Ісусом та відданість ЙОМУ. Ваша віра ґрунтується на вашій любові до Ісуса. Чим більше ви насолоджуєтеся Ісусом Христом і своїм спасінням, тим більшу радість ви відчуєте. Християнство це не система заборон, а радше привілей та надія. Саме тому в Новому Заповіті таке сильне веління радіти.
Дорогі брати й сестри, добре, у вас це є, РАДІСТЬ. «В Господній радості — ваша сила!»
Раннього ранку РАДІСТЬ! 1 Тим. 6:17: ...на Бога живого, що щедро дає нам усе щедро — для РАДОСТИ. Який це був і є виклик! 
Справжня насолода радістю НЕ з'являється автоматично. Переживати радість це щоденна посвята.  Вкрасти радість – це один з основних нападів сатани на члена Божої сім'ї.
Коли ми втрачаємо радість, ми втрачаємо силу.
Для того, щоб дійсно відчувати радість необхідна ваша щоденна посвята бути вдячними Святій Трійці.
Ви готові шукати її? Ви готові бажати її? Ви готові молитися за неї? Ви готові радіти?
